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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU MERCREDI 25 JANVIER 2023 

 

PRESENTS : Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Marlène CHOUVELLION, Marie-Claude 

GAILLET, Marité GNAEDIG, Marie-Thérèse LAMBERT, Marc LAMBERT, Rose-Marie LESSEIGNE, Jean 

LESSEIGNE, Fabienne PROZ, Sylvette PUISSANT, Patrick REYNIER, Christine REGLAT, Marie-Claude ROBERT. 

MEMBRES SORTANTS NON-PRESENTS : Maité BARRIERE, Danielle BECKER 

ORDRE DU JOUR :  

• Election du Bureau 

• Constitution des Commissions 
 

 

La Présidente, Sylvette PUISSANT ouvre la séance à 18 heures. 

Sylvette PUISSANT remercie tous les membres du précédent Conseil d'Administration pour le travail accompli 

et tous ceux qui ont participé et aidé à la réussite de l'Assemblée Générale du 21 janvier 2023 et propose de 

passer à l'élection du Bureau. 

Election des Membres du Bureau 

• Présidente : Sylvette PUISSANT, élue à l'unanimité 

• Trésorière : Martine AUSSEL, élue à l'unanimité 

• Secrétaire : Fabienne PROZ, élue à l'unanimité 

• Président Adjointe : Marc LAMBERT, élu à l'unanimité 

• Trésorier Adjoint : Patrick REYNIER, élu à l'unanimité 

• Secrétaire Adjointe : Marie-Thérèse LAMBERT, élue à l'unanimité 

Sylvette PUISSANT, poursuivant son mandat de Présidente, prend la parole et demande de passer à la 

constitution des Commissions nécessaires aux manifestations prévues pour l'année 2023. 

Constitution des Commissions 

COMMISSION ASSEMBLEE GENERALE ET POT RENCONTRE 

Cette commission est composée de tous les membres du CA : 

Sylvette PUISSANT (référente), Marie-Claude GAILLET (référente adj.) 

Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Marlène CHOUVELLION, Marité GNAEDIG, Marie-

Thérèse LAMBERT, Marc LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Rose-Marie LESSEIGNE, Fabienne PROZ, Christine 

REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT. 

COMMISSION LOTO DU DIMANCHE 19 NOVEMBRE 2023 

Cette commission est composée de tous les membres du CA : 

Sylvette PUISSANT (référente) et Marlène CHOUVELLON (référente adj.) 
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Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Marie-Claude GAILLET, Marité GNAEDIG, Marie-

Thérèse LAMBERT, Marc LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Rose-Marie LESSEIGNE, Fabienne PROZ, Christine 

REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT. 

COMMISSION REPAS A THEME "LES ANNEES 60-70" DU DIMANCHE 19 MARS 2023 

Cette commission est composée de tous les membres du CA : 

Marie-Claude GAILLET (référente), Marité GNAEDIG (référente adj.) 

Martine AUSSEL, Catherine BAILLELY, Hervé BIERNE, Marlène CHOUVELLION, Marie-Thérèse LAMBERT, 

Marc LAMBERT, Jean LESSEIGNE, Rose-Marie LESSEIGNE, Fabienne PROZ, Christine REGLAT, Patrick 

REYNIER, Sylvette PUISSANT, Marie-Claude ROBERT. 

COMMISSION FETE DE L'ASSOCIATION DU SAMEDI 30 SEPTEMBRE 2023 

Martine AUSSEL (référente), Patrick REYNIER (référent adj.), Marlène CHOUVELLON et Marie-Claude 

ROBERT. 

COMMISSION CULTURE 

Marlène CHOUVELLON (référente) Alain JENCZEWSKI (référent adj.) et Rose-Marie LESSEIGNE. 

COMMISSIONS RANDOS, SORTIES A LA JOURNES ET SEJOURS 

RANDOS HEBDOMADAIRES SORTIES A LA JOURNEE SEJOURS 

Référent : Jean LESSEIGNE 
Adjoint : Hervé BIERNE 

Référente : Sylvette PUISSANT 

Adjointe : Catherine BAILLELY 

Adjointe : Rose-Marie LESSEIGNE 

Adjointe : 

RoseMariemLLESLESSEIGNE 

 

Référente : Catherine BAILLELY 

Adjointe : Sylvette PUISSANT 

Catherine BAILLELY Hervé BIERNE  Marlène CHOUVELLON 

Hervé BIERNE Marlène CHOUVELLON Jean LESSEIGNE 

Marlène CHOUVELLON Marité GNAEDIG Patrick REYNIER 

Daniel ESCARMANT Fabienne PROZ Marie-Claude ROBERT 

Marc LAMBERT Christine REGLAT  

Rose-Marie LESSEIGNE Marie-Claude ROBERT  

Marie-Odette PRIOLEAU   

Patrick REYNIER   

Bernadette ROUMY (Nanou)   

Rando "BIEN ETRE"   

- Monique CORNU   

- Christian CHAUGIER   

- Marc LAMBERT   

- Maryvonne MARIN   

 

Une photo du nouveau CA est prise et Sylvette PUISSANT déclare cette partie terminée avant de proposer 

d'aborder différents points concernant les prochaines activités de l'Association. 

 

 

 

 

    La Présidente       La Trésorière      La Secrétaire 

Sylvette PUISSANT   Martine AUSSEL   Fabienne PROZ 

 


